Connect X

Zavér soutéze pro Seminaf z umélé inteligence 2 (NAIL052),
MFF UK

Vilém Pech

21. kvétna 2024


https://is.cuni.cz/studium/predmety/index.php?id=dbb39f2c733874aa95eb058e9b8a0816&tid=&do=predmet&kod=NAIL052&skr=2023&fak=11320

Heuristicka funkce



Heuristicka funkce

S Vazena suma (polo)otevienych n-tic hrace h

She — S

h(StaV) = m



Heuristicka funkce

S Vazena suma (polo)otevienych n-tic hrace h

She — S

h(StaV) = m

» rlzné vahy uvnitf Sp,



Heuristicka funkce

S Vazena suma (polo)otevienych n-tic hrace h

She — S

h(StaV) = m

vv v

» rlizné vahy uvnitf Sy — téméF zadny vliv



Heuristicka funkce

S Vazena suma (polo)otevienych n-tic hrace h

_ Spr— Sy
h(stav) = Spr +5,- +1

» rlizné vahy uvnitf Sy — téméF zadny vliv

> zefektivnéni algoritmu



Heuristicka funkce

S Vazena suma (polo)otevienych n-tic hrace h

Sp+ — Sp-
h(stav) = ——————
( ) Sp+ +5p- +1
» rlizné vahy uvnitf Sy — téméF zadny vliv

» zefektivnéni algoritmu ~ +1.2 hloubky minimaxu



Minimax

def minimax(state, depth, maxdepth):
if state.is_terminal():
return state.outcome()
if depth >= maxdepth:
return h(state)

best_value = None
for a in state.possible_actions():
value = -minimax(state.advance(a), depth+l, maxdepth)
if best_value is None:
best_value = value
else:
best_value = max(best_value, value)
return best_val
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» Problém prekroeni/nevyuziti limitu na tah



Casové omezeny minimax

def tb_minimax(state, max_time):
now = time.time()
if state.is_terminal():
return state.outcome()
if now >= max_time:
return h(state)

best_value = None
actions = state.possible_actions()
subtree_time = (max_time - now) / len(actions)
for i, a in enumerate(actions):
value = -tb_minimax(state.advance(a),
now + (i + 1) * subtree_time)
if best_value is None:
best_value = value
else:
best_value = max(best_value, value)
return best_val
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> Nevyuziva Cas ziskany profezavanim.



Casové omezeny minimax — vylepseni

def tb_minimax2(state, max_time):
if state.is_terminal():
return state.outcome()
if time.time() >= max_time:
return h(state)

best_value = None
actions = state.possible_actions()
for i, a in enumerate(actions):
subtree_time = (max_time - time.time()) / (len(actions) - i)
value = -tb_minimax2(state.advance(a),
time.time() + subtree_time)
if best_value is None:
best_value = value
else:
best_value = max(best_value, value)

return best_val



Casové omezeny minimax — vylepseni

Value function Thinking time

— Minmax(depth=5)
00 —— MinmaxTimelihinking=2)

— Minimax(depth=s)
200 — MinimaxTime hinking=2]

precicted value

025

013

100

Obrazek: Hodnotova funkce podle minimaxu a &. o. minimaxu (vlevo),
vyuzity ¢as na tah minimaxu a ¢. o. minimaxu (vpravo).



Casové omezeny minimax — vylepseni
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Obrazek: Minimalni a maximalni hloubka prohledavani v danych tazich.
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Problémy ¢asové omezeného minimaxu

» nerovnomérné prohledavani stromu

» nesnadné vyuziti minuty na prvni tah
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Minimax
P> minimax je velice problémovy a neefektivn{

> Casové omezeny minimax je jesté horSi nez normalni

MCTS
P ve vSech praktickych ohledech dominuje
P s prvni minutou bylo takrka neporazitelné
» nahodna zakladni strategie — rychlejsi simulace



Vysledek soutéze
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Obrazek: Odkaz na soubor s logem chyby pfi odevzdani agenta.



Vysledek soutéze

P> nelze odevzdat agenta
P> naprosto mrva soutéz

» 74dna podpora



Co si z celé soutéze odnést



Co si z celé soutéze odnést

Kéz bych si vybral néco jiného.
(Vilém Pech)



